

**ДОПЪЛНИТЕЛЕН СПИСЪК НА ПРОЕКТНИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ, ПРЕДЛОЖЕНИ ЗА ОТХВЪРЛЯНЕ НА ЕТАП
„ОЦЕНКА НА АДМИНИСТРАТИВНОТО СЪОТВЕТСТВИЕ И ДОПУСТИМОСТТА“ ПО ПРОЦЕДУРА ЗА
ПРЕДОСТАВЯНЕ НА БЕЗВЪЗМЕЗДНА ФИНАНСОВА ПОМОЩ
BG161PO003-1.1.07 „ВНЕДРЯВАНЕ НА ИНОВАЦИИ В ПРЕДПРИЯТИЯТА“**

№	Рег. № на проектното предложение	Наименование на кандидата	Наименование на проектното предложение	Основание за отхвърляне (посочват се конкретните основания, а не само препратки към документите и условията, които не са изпълнени)
1.	BG161PO003-1.1.07-0727	„МЕТАЛСНАБ БЪЛГАРИЯ“ АД	„Повишаване на ефективността и конкурентоспособността на Металснаб България АД чрез внедряване на иновативен процес с цел постигане на печеливша продуктова диверсификация“	<p>Проектното предложение не отговаря на условията за допустимост.</p> <p>Кандидатът се е определил като голямо предприятие и е избрал режим на държавна помощ „групово освобождаване“ по елемент „инвестиции“.</p> <p>В Раздел II, т. 5.4 от Формуляра за кандидатстване кандидатът не обосновава задължителния елемент от стимулиращия ефект на безвъзмездната финансова помощ, а именно:</p> <p>„– проектът не би бил осъществен на територията на Република България при липсата на помощ“.</p> <p>Проектното предложение не отговаря на критерий 6 от „Критериите за оценка на допустимостта на проекта“, Приложение Ж към Насоките за кандидатстване.</p>
2.	BG161PO003-1.1.07-0730	ДЗЗД „СЛАВОВ ДИЗАЙН СТУДИО“	„Внедряване на жизнеспособна и икономически приложима иновативна услуга чрез разработване на иновативен	<p>Кандидатът не отговаря на условията за допустимост.</p> <p>Кандидатът е дружество определило се като</p>

			<p>програмен продукт за компютърно изследване на зрително-функционалния капацитет на окото @PTIC“</p>	<p>микро-предприятие, което регистрирано по Закона за задълженията и договорите.</p> <p>Съгласно Насоките за кандидатстване „...Допустими по настоящата процедура за подбор на проекти са само кандидати, които отговарят на следните общи критерии:</p> <p>- Да са микро, малки, средни или големи предприятия, <u>регистрирани съгласно Търговския закон или Закона за кооперациите</u>“</p> <p>Проектното предложение не отговаря на критерий 1 от „Критериите за оценка на допустимостта на кандидата“, Приложение Ж към Насоките за кандидатстване.</p>
--	--	--	---	---

ЗАБЕЛЕЖКА: Двата горепосочени кандидати, чиито проектни предложения са предложени за отхвърляне на етап оценка на административното съответствие и допустимостта по процедура BG161PO003-1.1.07 „Внедряване на иновации в предприятията“, могат да подадат писмени възражения срещу предложението за отхвърлянето им пред ръководителя на договарящия орган, в срок **до 5 работни дни** от деня, следващ датата на публикуване на настоящия списък на интернет страницата на ОПК.

Председател на оценителната комисия:
(Съгласно Заповед № РД-16-1389/10.10.2013 г.)



МАРИЯ МЛАДЕНОВА